новосибирскспецтехника

общество с ограниченной ответственностью

ИНН 5405426580   КПП 540501001  ОГРН 1105476101994                                                       Р/сч 40702810217000205300 в Филиале "ТрансКредитБанка »
ОКАТО 50401379000 ОКВЭД 51.70  ОКОПФ 65  ОКФС 16                                                   в г.Новосибирске К/сч 30101810500000000787
Адрес:630039,г.Новосибирск,ул.Никитина,164                                                        в Дзержинском РКЦ Банка России по НСО БИК 045005787                                                                                                                                                                     E-mail: 89232533595@mail.ru                                                                                                         

Коммерческое предложение

    Дамы и Господа!

     Наша компания специализируется на продаже комиссионной спецтехники и принимает на комиссию спецтехнику российского и зарубежного производства. На нашей площадке продаётся бывшая в употреблении коммунальная и строительная техника в том  числе «лизинговый конфискат» и конверсионная техника списанная со складов длительного хранения Министерства обороны РФ.

     Если Вы являетесь владельцем лизинговой компании и Вам необходимо продать изъятую технику, но у Вашей компании нет отдела по реализации изъятого имущества или он не справляется с этой задачей, Вы всегда можете обратиться к нам. Наши специалисты могут провести осмотр технического состояния техники, правильно дать оценку, а также выгодно продать.

     Разместив на нашей площадке Вашу любую, как "на ходу", так и требующую ремонта спецтехнику (автокраны, трактора и пр.), Вы можете быть уверены, что она будет продана в кратчайший срок по максимально выгодной цене. Цена реализации устанавливается Вами и может изменяться с течением времени по согласованию сторон. Стоимость нашего вознаграждения включает размещение рекламы в прессе и в Интернете (с фотографией и подробным описанием), охраняемую стоянку,  поддержание техники в надлежащем состоянии,  оформление продажи и составляет от 2 до 5% её оценочной стоимости. В случае необходимости (либо по Вашему желанию), производим любой ремонт и предпродажную подготовку. Принимая технику на продажу, мы несем за неё полную материальную ответственность.

Продажа спецтехники через комиссионную площадку ООО «Новосибирскспецтехника» позволит Вам наиболее выгодно и безопасно её продать и сэкономить Ваше время и деньги!

     ООО «Новосибирскспецтехника» имеет финансовые возможности для согласования ограниченных сроков реализации б/у техники с последующим выкупом, внесения задатка, частичной оплаты, полного выкупа или просто ответственного хранения, обслуживания и демонстрации техники при равноправном доступе всех клиентов, а также участия в транспортировке техники из других регионов.

     Наша компания постоянно расширяет круг своих клиентов и партнёров. Мы всегда рады взаимовыгодному  сотрудничеству со строительными, лизинговыми компаниями и просто владельцами специальной техники.
     С Уважение,  Директор ООО «Новосибирскспецтехника»

     Жуков Вячеслав Васильевич     моб. т: +7 923 253 3595
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